
 

Notulen ledenvergadering Buurtvereniging Het Broek 2025 
Tijd: 14-02-2025 – 20:00uur 

Locatie Camping de Meibeek Ruurlo, Branderveenweg 4 

Aanwezig bestuur: Geert Koster, Tiesse Hummelink, Marc Bensink, Rienke Boomkamp, Kees Dute, 
Annet van Prooijen, Jan Eggink 

Voorzitter: Geert Koster 
Notulist: Kees Dute 

 

1. Opening 
Geert opent de vergadering om een paar minuten over 8 uur en heet iedereen welkom. Naast het 
bestuur zijn er nog 13 leden aanwezig. 
 
2. Notulen ledenvergadering 2024  
Kees leest een korte samenvatting voor van de notulen uit ledenvergadering van 2024.  

- In het bestuur is Annet van Prooijen aangenomen als algemeen bestuurslid. 
- Verzending van de circulaire kwam ter sprake om deze meer via de digitale weg te sturen 

i.v.m. meer kosten en moeite. 
- Samenwerking tussen Buurtvereniging de Bruil en OBS de Driesprong is gestart in zake 

het gezamenlijk op zetten van een buurtgids/kaart. 
- Ideeën omtrent de activiteiten zijn aangekaart: bezoek aan Nathals brouwerij, fietstocht 

via een route van de VVV Ruurlo. 
 
3. Financieel jaarverslag + secretarieel jaarverslag. 
Rienke leest het jaarverslag voor.  Zie het einde van dit document voor het complete verslag. 
 
4. Verslag kascontrole commissie: Robert Lievestro en Suzanne Stoevelaar 
Robert en Suzanne zijn recentelijk bij de penningmeester Rienke op bezoek geweest en hebben 
de financiën gecontroleerd. Suzanne geeft aan dat deze zijn goedgekeurd en heeft geen 
opmerkingen. Er wordt dus decharge verleend. 
Robert wordt bedankt voor het verzorgen van de kascontrole en Suzanne zal het volgend jaar 
nogmaals uitvoeren samen met Ida Bensink.  
 
5. Bestuursverkiezing  
Er zijn geen bezwaren ontvangen bij de secretaris. 
Aftreden bestuursleden:  

- Anouk Stoverink. 
Anouk heeft in 2024 aangegeven te zullen stoppen als algemeen bestuurslid.  
We willen Anouk hartelijk bedanken voor haar inzet bij onze buurtvereniging. 

 
6. Vaststellen contributie 2025  
Vaststellen contributie 2025: gelijk houden op 10euro. De aanwezige leden gaan hiermee 
akkoord. 
 
7. Verzending Circulaire  
Vanuit het bestuur is nog steeds het verzoek om door te geven dat wanneer men de circulaire 
digitaal wil ontvangen dit te melden bij het bestuur. Dit kan via de mail: hetbroek@outlook.com 
of via de website: https://hetbroek.com/?page_id=46. 
De kosten voor drukwerk worden hoger en het bezorgen van de papieren versie kosten steeds 
meer inspanningen 
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8. Presenstatie Buurtkaart 
Tiesse vertelt over de buurtkaart die door een samenwerking tussen Buurtvereniging de Bruil en 
OBS de Driesprong tot stand is gekomen. Alle bewoners van deze buurten hebben deze 
inmiddels in januari in de bus gekregen. Het doel van deze kaart is om de huidige en vooral 
nieuwe bewoners kennis te laten maken met onze mooie buurten. Inmiddels heeft dit al een 
aantal nieuwe leden opgeleverd voor onze buurtvereniging. Mocht je toch geen kaart hebben 
ontvangen of je hebt bijvoorbeeld nieuwe buren gekregen? Er zijn nog voldoende kaarten 
beschikbaar, neem hiervoor contact op met het bestuur. 
Speciale dank aan Geertje Taal voor het meehelpen met het bezorgen van de buurtkaart. 
 
Ook kwam tijdens de vergadering de AED-dekking in de buurt ter sprake. Deze is erg laag. Bij de 
Bruil is deze beter door het initiatief dat is genomen door de Bruil zelf. Wellicht dat wij hier als 
buurtvereniging ook iets in kunnen betekenen. Bij de Camping de Meibeek is een AED aanwezig, 
maar deze zit niet in een buitenkast. De camping is aan het kijken naar mogelijkheden om deze 
publiekelijk toegankelijk te maken. 
Tiesse vertelt ook over de opgerichte stichting AED Berkelland. Een stichting die mogelijk kan 
helpen bij het faciliteren van een betere dekking van AED’s in onze buurt. 
Chiel Tragter geeft aan open te staan voor een AED-plek op Camping Broekhorst aan de 
Scheiddijk. 
 
9. Verwachte activiteiten in 2025 
-Buurtfeest op 11-12-13 april (Brooksfeest) 
-Fietstocht (nu gepland op zondag 29 juni) 
-Barbecue 
-Vrijwilligers- en sponsorenfeest 
-Broek en Bruil verlicht (oktober 2025, 1x in de 4 jaar) 
-Kerst workshop 
-Eindejaarsbingo 
 
Nieuwe ideeën voor activiteiten worden aangedragen: 

- Boerengolf wedstrijd tussen Broek en Bruil of Broek-Noord tegen Broek-Zuid. 
- Kleiduifschieten bij de kleiduifschietbaan. 

 
10. Presentatie nieuwe shirts vrijwilligers 
De nieuwe shirts worden getoond. Deze konden worden gefinancierd door de opbrengst van de 
RaboClubsupport. De oude blauwe shirts zijn al een aantal jaren oud en zijn deels aan 
vervanging toe. Met de nieuwe shirts zullen al onze vrijwilligers er weer fris en modern bijlopen. 
Het zijn zwarte shirts met blauwe opdruk.  
Wil je ook in zo’n gaaf nieuw shirt lopen? Meld je aan als vrijwilliger!  
Heb je nog een goed idee voor de oude shirts? Laat het ons weten. 
 
11. Voorlopige programma Brookfeest 
Vrijdag, 11 april 
Na het daverende succes van vorig jaar staat deze vrijdag de tweede editie van de Pubquiz op 
het programma. We strijden om de felbegeerde wisselbeker. Lukt het de winnaars van vorig jaar 
om hem te houden of is de concurrentie toch te groot? We zullen het zien. 
 
Wil je meedoen, heb je een team van maximaal 5 personen, geef je dan alvast op via website 
https://hetbroek.com/?page_id=46. of hetbroek@outlook.com . 
De kaartjes kosten € 5, – per persoon. 
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Zaterdag, 12 april 
Zaterdagavond barst het tentfeest weer los. Deze keer is het gelukt om de band Livin’Room 
binnen te halen. Ook DJ Martin gaat zorgen voor een spetterende avond. 
 
De kaartverkoop is gestart! https://www.ticketkantoor.nl/shop/brooksfeest2025  
 
Wees er snel bij! 
Koop je een kaartje in februari dan betaal je € 10,00. 
In maart kost een kaartje € 12,50. Daarna betaal je € 15,00. 
 
Zondag, 13 april 
Deze dag staat in het teken van het ontmoeten van de buurtleden. We beginnen met een 
heerlijke brunch. Tijdens het eten treedt het gezelligheidskoor Schouder aan Schouder voor ons 
op. ‘s-Middags gaan we met z’n allen vogelschieten. De winnaars van vorig jaar, Rudy, Linda en 
Carmen, zullen het startsein geven. Hopelijk lukt het om de vogels snel naar beneden te halen. 
Daarna zorgen de Sleppers voor een gezellige en ontspannen sfeer. Entree is gratis. 
 
Voor leden is de voorverkoop voor de munten weer gestart. Deze kosten 3,- euro in de 
voorverkoop. Muntprijs tijdens het Brooksfeest is 3,25 euro.  
Bestellen kan via whatsapp bericht naar onze buurtmobiel op 06-572117304 onder vermelding 
van je naam en het aantal munten. Daarna ontvang je een betaalverzoek. Na betaling zullen de 
munten klaarliggen bij de muntenkassa tijdens het Brooksfeest. Bestellen kan tot 10 april en zo 
lang de voorraad strekt, daarna zijn de munten alleen nog te koop aan de kassa. 
 
De posters en banners voor het Brooksfeest zullen de komende tijd te zien zijn in de omgeving.  
Bekijk onze website www.hetbroek.com, Facebook of Instagram voor meer informatie. 
 
Inmiddels zijn de vrijwilligers van afgelopen jaar weer aangeschreven of ze zich weer willen 
inzetten voor ons mooie feest. Wil je ook meehelpen? Meld je nu aan. Van het helpen met het 
opbouwen/opruimen tot het uitdelen van entreebandjes, iedereen is van harte welkom. 
 
12. . Rondvraag 
Geen vragen in de rondvraag. 
 
13. Sluiting 
Geert Koster bedankt Camping de Meibeek voor verzorgen voor het onderkomen van de 
vergadering. Vervolgens sluit Geert de vergadering om 20:43uur en bedankt iedereen voor de 
komst. Geert nodigt iedereen uit voor een afsluitend gezellig samenzijn onder het genot van een 
drankje. 
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Jaarverslag buurtvereniging Het Broek 2024 
Geschreven door Annet van Prooijen en Rienke Boomkamp. 

 
Ook dit jaar hebben we er weer voor gekozen om het verslag van de secretaris en de penningmeester te 
combineren, aangezien er erg veel overlap in zit.  
De kosten en opbrengsten van het financiële jaaroverzicht, welke hier op tafel ter inzage ligt, zal ik in het 
kort toelichten. Mochten hier nog vragen over zijn, kom dan na de vergadering even bij me.  

Algemene kosten 
De kosten bestaan vooral uit verzekeringskosten, drukwerkkosten voor de circulaires, boekhoudpakket, 
kantoorkosten, bankkosten en renteopbrengsten.  
Maar we hebben niet alleen kosten gemaakt. We hebben een bedrag van € 500,00 ontvangen aan subsidie 
van gemeente Berkelland. Dit vragen we jaarlijks aan voor het organiseren van kleinschalige 
evenementen. Daarnaast hebben we nog een leuk bedrag van € 258,99 ontvangen van de Rabo Club 
Support actie wat wij zullen gebruiken voor nieuwe T-shirts voor vrijwilligers. Deze waren al een tijd aan 
vervanging toe. De nieuwe shirts zullen straks gepresenteerd worden.  
 
12-13-14 april: Brooksfeest 
Het Brooksfeest werd gehouden op het feestterrein bij boerderij de Weustemoat van de familie 
Oudenampsen aan de Kooiersdijk. 
Pubquiz  
De aftrap van het Brooksfeest 2024 was de pubquiz op vrijdagavond. Ruim 20 teams hadden zich 
ingeschreven. De sfeer zat er al snel goed in. Er werd fanatiek meegedaan. Bij de muziekvragen zong de 
hele zaal mee.  
Het bleef tot het eind spannend want het was een nek-aan-nekrace met drie teams. Na een avondje 
quizzen had het team van “de buren van de Hulshofweg” de meeste punten binnengehaald, waarmee zij 
de wisselbeker hebben gewonnen en deze dit jaar zullen verdedigen.  
Tentfeest 
Zaterdagavond was het podium voor de bands Drock en Kenny Dan. Drock zorgde met hun muziek van 
Normaal, Jovink en Bökkers gecombineerd met Engelse kneiters voor een onvervalste avond feesten. 
Kenny Dan deed daar met hun eigen sound van country en blues nog een schepje bovenop.  
De zondag 
Anders dan andere jaren hadden wij ervoor gekozen de zaterdagmiddag activiteiten te verplaatsen naar 
de zondag en niet zonder succes. Wij hebben hier zeer veel positieve reacties op mogen ontvangen en er 
waren meer leden dan voorgaande jaren.  
 
Buurtbrunch 
‘s Morgens was er voor de leden van de buurtvereniging een brunch georganiseerd. Ruim 80 inwoners van 
Het Broek werden getrakteerd op een uitgebreid buffet.  
Vogelschieten 
Het koningspaar en prinses van 2023 losten om 13.30 uur het eerste schot. Na 300 pogingen schoot Linda 
Everink de vogel naar beneden. Hiermee is zij voor het tweede jaar op rij Koningin van het vogelschieten. 
Daarna was het wachten op de nieuwe Koning vogelschieten. Rond 17:00 uur schoot Rudy Sturris na 350 
schoten de vogel naar beneden. Hij is de nieuwe Koning 2024. 
Bij de jeugd was het dit keer Carmen Blikman die als eerste de vogel naar beneden haalde.  
Na het vogelschieten zorgde de band De Sleppers voor de gezellige sfeer. Onder het genot van een hapje 
en drankje en een lekker zonnetje werd er nog lekker doorgefeest.  
 
Helaas heeft het Brooksfeest in 2024 financieel iets minder goed uitgepakt. Vooral door de stijgende 
kosten en de tegenvallende opkomst op zaterdagavond hebben we hier een verlies moeten calculeren 
van een kleine € 4800,-. Daar tegenover staat wel dat we natuurlijk jaarlijks contributie innen van onze 
leden voor het organiseren van activiteiten en de zondag volledig in het teken stond van de leden.  
Voor dit jaar zijn de voorbereidingen alweer in volle gang. Wij hebben en gaan nóg meer letten op de 
kosten en hebben voor de zaterdagavond een band geboekt welke wat meer allround en populair is en 
dus hopelijk meer bezoekers zal trekken. Wij hebben er het volste vertrouwen in dat dit gaat lukken.  



 

 

30 juni: Fietstocht en barbecue 
De fietstocht en aansluitende barbecue op zondag 30 juni was een groot succes! De weergoden waren 
ons goed gezind: het bleef droog en de temperatuur was prima om buiten te zijn. 
Voor de senioren ging de rit naar de Melktap in Geesteren. Ook zij genoten van de tocht en de traktatie ter 
plaatse. De barbecue 2.0 in de vorm van een MegaSpies liet iedereen zich goed smaken.  
Aangezien dit ook een activiteit is voor leden hadden we de kosten voor deelname laat gehouden, 
waardoor deze middag uiteindelijk onderaan de streep € 100,00 heeft gekost.  
 

28 september: Vrijwilligers en sponsorenavond 
Op zaterdag, 28 september was het moment om onze vrijwilligers en sponsoren te bedanken voor hun 
inzet bij onze activiteiten. In een gezellige pop-up feestlocatie bij de familie Boomkamp was het tijd om 
elkaar te ontmoeten en bij te praten onder het genot van een hapje en een drankje. Later op de avond was 
er nog een geweldig hapjesbuffet geregeld door de Tapperij. Het was een geslaagde avond tot in de kleine 
uurtjes. 
Uiteraard kost zo’n avond alleen maar geld en brengt het niks op, maar wil jij nu ook worden uitgenodigd 
voor dit geweldige feest. Wordt dan vrijwilliger bij 1 van onze activiteiten of verzin zelf een leuk activiteit 
voor 2025 waarbij we elkaar kunnen helpen dit te laten slagen.  

 
20 oktober: rondleiding bierbrouwerij Brouwersnös en bierproeverij 
Op zondagmiddag stonden 26 leden en niet-leden klaar om met de bus af te reizen naar Groenlo. 
We kregen eerst een rondleiding. Deze brouwerij brouwt speciaal bieren volgens een eeuwenoude 
methode. Het speciale is dat het bier drie keer wordt vergist.  
En daarna was het tijd om zelf de verschillende bieren te proeven in het proeflokaal. Van het lekkerste bier 
konden we nog langer genieten want die waren op de tap. En dat lieten we ons goed smaken. We hoefden 
toch niet zelf achter het stuur, dat was heel goed geregeld. Een leuk uitje en zeker voor herhaling vatbaar. 
Misschien zijn er nog wel andere leuke ideeën. Geef het door zodat we meer leuke dingen voor de buurt 
kunnen organiseren. 
 

12 en 13 december: Kerstworkshop 
Dit jaar hebben we deze workshop anders georganiseerd. Er waren twee data en je kon kiezen uit 6 
verschillende kerststukken. We waren te gast bij Cindy Spexgoor in Zieuwent. Onder het genot van koffie 
met taart en een hapje en een drankje ontstonden de mooiste creaties. Iedereen ging na een gezellige 
avond met een mooi kerststuk naar huis. De reacties waaren heel erg postitief. Een aanrader voor dit jaar! 
 

27 december: Eindejaarsbingo 
Om 20.00 uur was het een gezellige sfeer bij Camping De Meibeek. Onder leiding van Geert en Tiesse 
werd er fanatiek gespeeld. Ook aan de kinderen was gedacht. Zij hadden speciale rondes.  
Deze avond was zeker geslaagd door het aantal mooie prijzen dat onze sponsoren uit Het Broek ter 
beschikking hadden gesteld. 
Doordat de meeste prijzen door sponsoren worden gerealiseerd is het niet langer zo dat de bingo een 
kostenpost is voor de vereniging.  
 

Liquide middelen 
De vereniging beschikt op dit moment over € 24.677,51 euro op rekeningen en in de kas.  
 
Tot slot over het financiële overzicht van 2024. We hebben dit jaar onderaan de streep een verlies van € 
2119,00 moeten incasseren.  
De laatste jaren ontvingen wij een subsidie van het postcode loterij buurtfonds. Deze ontvingen wij altijd 
in december voor activiteiten in het volgende jaar. Dit gaf natuurlijk wel een beetje een vertekend beeld, 
omdat we het ontvingen in het oude jaar en pas gebruikten in het nieuwe jaar. Daarom hebben we nu niet 
met een winst of gelijkspel af kunnen sluiten. 
Ik heb de subsidie wel weer aangevraagd voor 2025 en deze is ook goedgekeurd en inmiddels hebben we 
voor dit jaar maar liefst € 3500,00 ontvangen, dus hier kunnen we dit jaar hele leuke dingen mee gaan 
organiseren voor onze leden. 


